



## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «INFLALIPID (#3311)» ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑ Π

Σήμερα την 28<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2014 συνήλθε η τριμελής επιτροπή που απαρτίζεται από τους/τις: Δρ. Β. Αϊδίνη - Ερευνητή βαθμίδας Α', Δρ. Γ. Παναγιώτου- Ερευνητή βαθμίδας Α' και Δρ. Β. Κωστούρου - Ερευνήτρια βαθμίδας Γ' για να επιλέξει :

### **Τρεις βιοεπιστήμονες μεταδιδακτορικούς ερευνητές/τριες και έναν/μία βιοεπιστήμονα τεχνικό**

προς υποστήριξη των ερευνητικών αναγκών, με την μορφή εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, του ερευνητικού προγράμματος «Αριστεία Π» με ακρωνύμιο «INFLALIPID», κωδικό 3311 και τίτλο «**Ομοίσταση φωσφολιπιδίων και σηματοδότηση σε χρόνιες φλεγμονώδεις παθήσεις**» (Lysoglycerophospholipid homeostasis and signaling in inflammatory disorders).

Οι επισυναπτόμενες αγγελίες για τρεις βιοεπιστήμονες μεταδιδακτορικούς ερευνητές/τριες και έναν/μία βιοεπιστήμονα τεχνικό αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του ΕΚΕΒΕ Φλέμιγκ (επισυνάπτετε screenshot) και στην διεθνή ιστοσελίδα Nature Jobs (επισυνάπτετε screenshot) για διάστημα μεγαλύτερο των δύο εβδομάδων. Επιπλέον οι αγγελίες αποστάλθηκαν και στα πιο δημοφιλή mailing lists στην Ελλάδα, αυτά των Κ. Γιανουκκάκου και Πανελλήνιας Ένωσης Βιοεπιστημόνων (επισυνάπτονται τα σχετικά αποδεικτικά E-mail).

Συλλέχθηκαν 31 αιτήσεις για τις θέσεις των μεταδιδακτόρων και 15 αιτήσεις για την θέση του/της τεχνικού. Κάθε αίτηση αξιολογήθηκε από την επιτροπή με κριτήρια το βιογραφικό, την συνάφεια και την εμπειρία τους (επισυνάπτονται τα αντίστοιχα 2 φύλλα αξιολόγησης). Πέντε υποψήφιοι μεταδιδάκτορες και δύο υποψήφιοι τεχνικοί πέρασαν στην συνέχεια από προσωπική συνέντευξη από μέλη της επιτροπής.

Με βάση τα παραπάνω και στην σημερινή συνεδρίαση, η επιτροπή επέλεξε τους/τις Ν. Ευλουργίδη, Ε. Βλαχοπούλου και Μ. Ζαννίκου για τις θέσεις των μεταδιδακτόρων και τον Ε. Διολέτη για την θέση του τεχνικού. Τα βιογραφικά τους επισυνάπτονται.

Η πλήρης σειρά κατάταξης όλων των υποψηφίων βάσει της αντίστοιχης βαθμολογίας, βρίσκεται διαθέσιμη στο γραφείο προσωπικού του ΕΚΕΒΕ Αλ. Φλέμιγκ.

Ο επιλεγθέντες υποψήφιοι ενημερώθηκαν ηλεκτρονικά και αποδέχθηκαν την πρόταση. Το παρόν έγγραφο θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΚΕΒΕ Φλέμιγκ ([www.fleming.gr](http://www.fleming.gr)) και στη Διαύγεια. Οι υποψήφιοι έχουν πρόσβαση στο πλήρες κείμενο της αξιολόγησης και τους ατομικούς φακέλους των υποψηφίων υπό τους όρους του Γ/ΕΕ/4163-1/06.07.2012 εγγράφου της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Οι υποψήφιοι έχουν το δικαίωμα υποβολής γραπτής ένστασης εντός πέντε (5) ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Β. Αϊδίνης

Γ. Παναγιώτου

Β. Κωστούρου